



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Milagres

1

Sexta-feira • 17 de Julho de 2020 • Ano • Nº 2278

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Milagres publica:

- Errata do Termo Aditivo de Prazo do Contrato 0036/2017 Com relação a Cláusula Primeira do Quinto Termo Aditivo do Contrato n.º 0036/2017, do Pregão Presencial 004/17, Edição nº2271.

Esse município tem Imprensa Oficial.

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara.

A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

Imprensa Oficial do Município.

Gestão Transparente e consciência limpa.



Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE MILAGRES

MUNICÍPIO DE MILAGRES
CNPJ. 13.720.263/0001-17

ERRATA DO TERMO ADITIVO DE PRAZO DO CONTRATO 0036/2017

Com relação a Cláusula Primeira do Quinto Termo Aditivo do Contrato n.º 0036/2017, do Pregão Presencial 004/17, Edição nº2271.

ONDE SE LÊ:

CLÁUSULA PRIMEIRA- DO OBJETO

O presente termo aditivo tem por objeto prorrogar o prazo de vigência por 10 meses, com início em 11/05/2020 e término em 10/04/2021.

LEIA-SE:

CLÁUSULA PRIMEIRA- DO OBJETO

O presente termo aditivo tem por objeto prorrogar o prazo de vigência por 10 meses, com início em 11/06/2020 e término em 10/04/2021.

Milagres, 17 de Julho de 2020.

César Rotondano Machado
Prefeito Municipal.

Praça Antônio Balbino-s/n, Centro, Milagres-Bahia.

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: MNCS93ZFYLYDPFRXW5UG3Q

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.